

下穿桥下,大货车下坡引发三连撞

凌晨,两瓜农回家路上被撞身亡

星报讯(记者 鲁飞龙) 忙碌了一天,一车西瓜终于卖光,可不想却在回家的时候突遇横祸。昨日凌晨5点多,合肥市和平路和当涂路交口北侧的下穿桥下发生一起交通事故,一辆大货车在下坡时追尾一辆小轿车,失去平衡的小轿车又撞到手扶拖拉机,致使拖拉机上两瓜农不幸殒命。

昨日上午10时30分,记者赶到现场,肇事车辆已经被拖离现场,地面上还残留

着车辆碎片,几名工作人员正在对被撞坏的道路隔离栏进行修复。

记者辗转一番,寻找到一名目击者,据该目击者称,事发时,三车都由南向北行驶,突然大货车如同脱缰野马,“砰”的一声追尾了一辆小轿车,失去平衡的小轿车又撞到手扶拖拉机,手扶拖拉机当场被拦腰斩成两截,横在下穿桥马路中间,车头与车身分离,因受巨大冲击力,拖拉机上

两人被撞后摔在地上。

报警后,交警、120等赶赴现场,经检查,发现拖拉机上两人已无生命气息。“地上散落有电子秤、水果刀,一看就是卖瓜的瓜农。”目击者称。

采访中,记者发现,一些瓜农大中午开着自己的拖拉机,不顾烈日炙烤快速行驶在市区道路上,与轿车和货车抢道时有发生,甚至有的瓜农还强行在正常行驶的两

车中间“加塞儿”,存在严重的安全隐患。

据交警合肥瑶海大队相关负责人介绍,他们每天处理像拖拉机这样的小碰小擦事故,都有数十起,主要还是拖拉机车主法制意识淡薄,随意掉头、闯信号灯、逆向行驶、违停等违法行为天天上演。交警部门希望农民朋友能遵守交通法规,不要给交通添乱,给自己带来损失。

目前,辖区警方已经介入调查。

难耐高温 省城大量新植苗木“渴死”

星报讯(张新正 记者 赵莉/文 倪路/图) 四里河路新植栾树、香樟、绿篱等不少已被“渴死”;花园大道等路段新植苗木有少量枯死……连日高温,省城的一些苗木直呼“渴渴渴”。记者昨日从合肥市林业和园林局获悉,省城树木每天“喝水”超7000吨,但仍难以满足需求。

探访:新植苗木死亡率高

记者走访省城部分路段时发现,不少路段的树木出现了干枯的现象,尤其是一些新栽植的苗木已经被“渴死”。

记者看到,作为今年提质改造项目之一的四里河景观大道上,栾树、香樟、绿篱等新植苗木难耐高温炙烤,一些原本开得正艳的鲜花也因高温炙烤变得“蔫”成一团;北二环部分路段的树木也因干旱严重出现了枯黄、干叶,尤其是一些乔木、绿篱出现严重卷叶,甚至枯死;南二环、桐城路、徽州大道、花园大道等路段的部分法梧、杨树、银杏树也出现了发黄、落叶的现象,新植苗木有少量枯死;部分高架桥下绿化法青、毛鹃、大叶黄杨等苗木也有枯死现象出现。

合肥市林业和园林局相关负责人介绍说,因高温缺水,干旱枯死较多的是去



环城公园内,大量新植苗木“蔫”了

年以来的新植苗木,特别是5月以后栽植的苗木。“主要原因是新植苗木未度过复壮期,抗逆性差,加上温度高,蒸发量大造成死亡。”

应对:全面打响抗旱保绿攻坚战

合肥市林业和园林局公园管理处相关负责人介绍,即便现在每天浇水七千多

吨,也跟不上树木自身需求和高温蒸发。

“目前抗旱保绿攻坚战已全面打响,下一步要突出抗旱浇水重点。”合肥市园林局相关负责人表示,把新植苗木和已现缺水路段、树木作为当前浇水抗旱的重中之重,落实水源、车辆、人员、责任,每天浇水、喷淋不少于一次,重点路段早晚各一次,提高抗旱效果。

货车电动车相撞 父女被拖行

星报讯(智飞 记者 张斌) 昨日14时40分许,合肥市临泉路苹果家园小区门口一条巷子内,一辆电动车与一辆大货车相撞。电动车上一对父女被拖行数米,受伤严重。

当天下午,记者在现场看到,这条巷子内有多家物流公司,大货车当天便是转弯进入巷子时与电动车发生碰撞的。

目击者告诉记者,当两车相撞后,电动车上一名女孩被大货车挂住,但是,货车并未能及时停下,还向前滑行了近3米远。

据了解,当时电动车上坐着一对父女,父亲40岁左右,女孩只有十几岁。昨日下午,记者从医院了解到,父亲只受到轻伤,女孩目前还在重症监护室进行治疗。

五保老人受伤,保险公司“买单”

星报讯(张妍 星级记者 俞宝强) 今后,如果肥西县的五保老人意外受伤,就可以由保险公司支付医疗费了。昨日,记者从肥西县获悉,目前,该县已全面完成信息采集工作,参加五保对象长期医疗护理保险人数9581人,投保金额143.7万元。

据了解,今年,肥西县利用财政资金为五保供养对象购买医疗护理保险,在保险期限内,五保供养对象因遭受意外伤害、疾病在医院治疗的,将其医疗护理费用纳入护理保险的支付范围,保险公司给付医疗护理津贴。

合肥殡葬管理处 有奖征集服务品牌形象标识

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从合肥市殡葬管理处获悉,该处即日起至9月20日有奖征集服务品牌形象标识,采用作品将获得税前2000元奖励。

相关负责人介绍说,设计作品要围绕“温馨归程,圆满人生”服务品牌主题内容,标识图案要和主题名称对应贴切。应征标识作品应创意新颖,构思精巧,内涵丰富;标识简洁流畅,色调明快醒目,可进行图形、图文(字母)等组合。咨询电话0551-65136920。

清障施救服务收费执行新标准

今起,合肥小车拖行一次性收取280元

星报讯(周蓓蓓 星级记者 王玉) 从今日开始,合肥将执行新的清障施救服务收费标准。其中,小轿车一次性收取280元/辆。

车辆在道路上发生碰撞或者事故,往往会选择拖行车辆。这种拖行车辆收费为车辆清障救援服务收费。根据省物价局《关于城市道路和公路车辆清障救援服务收费有关问题的通知》,合肥市昨日

公布了规范清障施救服务收费新标准。

据了解,新的收费标准将收费车辆类型调整得更加明晰。其中原标准货车以吨位、客车以载客人数为标准分类,新标准车型以公安部门核发有效的机动车行驶证认定为准。新的服务收费根据车型一次性收取费用。

记者经过计算发现,虽然收费计算方式发生了改变,但是总体收费标准基

本持平,有些标准还根据实际情况有所降低。如摩托车及其他非机动车原收费标准为起步费100元/辆,3公里外每公里加收2元,新标准则为80元/次;小轿车原标准为起步费150元/辆,拖行10元/公里,一般市区内拖行距离约10~15公里左右,则总共收费约250~300元/辆,而新标准为一次性收取280元/辆。

出国教汉语:缺口大,工资高

人社部目前已在省展开国际注册汉语教师资格认证

核心提示

8月伊始,打算秋季入学的留学生进入最后的准备阶段。孩子留学,父母们普遍担心孩子在海外学业生活压力大。那么出国留学前,父母应该为孩子做怎样的规划和选择,才能让孩子快乐学习,轻松融入海外生活呢?

留学专家指出,时下“汉语热”席卷全球,汉语教师需求量巨大,出国留学兼职教汉语薪酬颇高,成为留学生课余提升自我价值,增加自信,融入国外群体的有力跳板。作为“汉语教师全球通行证”——国际注册汉语教师资格证考试培训,成为父母送给出国留学子女的最好礼物!

海外“汉语热”风潮渐挡

随着奥运会、世博会、世界园艺博览会的举办,中国经济的高速增长,中国对世界的影响力越来越大,汉语热风随之劲刮全球,讲汉语在很多国家已成为一种时尚。

据统计,近几年世界主要国家汉语学习人数正以每年50%甚至更快速度增长,汉语已经成为国际上学习人数增长最快的语言。国家人事部统计截至2010年年底海外学习汉语的人数达1亿。专家预测,到2013年年底海外学汉语的人数将达1.5亿。

出国留学,兼职教汉语薪资颇高

留学海外实践课程是每个学校都十分看重的,而课外实践有两种选择:一是做外国人不愿

做的,如,做端盘子、刷碗等钟点工,辛苦且挣钱不多;二是做外国人做不了的,就是做国际汉语教师。如今,作为母语是汉语的留学生完全可以发挥身上最大的优势——中文资源,做汉语外教,挣老外的钱。不但补贴生活绰绰有余,更能在传播博大精深的中国文化的同时体现个人的价值,为在海外创业发展积累人脉和经验。

汉语热持续升温,引发对外汉语教师需求量激增。据统计,汉语教师缺口量达500万人以上,且薪资水平颇高。据海外教汉语的留学生反馈:在美国,时薪达40~50美金;在英国,时薪达30~45英镑;在加拿大,时薪达60~75加元;在澳洲,时薪达35~50澳元;在西欧,时薪达60~80欧元。

国际注册汉语教师——10月份考试开始报名

要想从事对外汉语教学工作,就需参加全国统一考试取得人力资源和社会保障部颁发的汉语教师上岗证书——国际注册汉语教师资格证书。有了证书就可以成为国际认可的对外汉语教师,出国当外教不再是梦。

大专及以上学历人士、在校大二及以上年级学生(专业不限)、准备出国留学的高中毕业生或高三在读生均可报考。今年6月份统考于29日在省教育厅教科楼4楼举行,10月份考试现已开始报名。据悉10月份考试大纲有所调整,考试难度有所增大,望准备参加10月份考试的考生抓紧时间到报考中心咨询,以便充分备考。

重要提示:

报考电话:0551-62360667
官方网站:www.ipaah.org
地址:合肥市庐阳区金寨路327号国轩凯旋大厦2305室(合肥师范学院金寨路校区东门)